

# 不堪妻子忍受老年痴呆症折磨,3枪对其实施“安乐死”

## 意77岁老汉病房枪杀82岁老妻

意大利佛罗伦萨市82岁老太太玛拉遭遇了严重的老年痴呆症——阿兹海默氏症，她不但失去了说话能力，甚至连丈夫也认不出来了。当病入膏肓的玛拉被送往医院接受治疗时，77岁的丈夫维坦吉罗·比尼由于不忍看到老妻受到疾病折磨，他竟然携带一把手枪走进医院病房，当着5名病人的面开枪将妻子打死。随后比尼平静地坐到病房一角，等待警方赶来将他逮捕。这一奇特的“丈夫病房杀妻案”震惊了整个意大利。



案发后警方闻讯赶到医院



82岁死者玛拉·塔尼的墓地

**8旬老太太患老年痴呆症**  
据报道，现年77岁的维坦吉罗·比尼是意大利佛罗伦萨市的一名退休交通警察，他和82岁的妻子玛拉相依为命共同生活了许多年，夫妇俩生有一名43岁的儿子和一名44岁的女儿。然而12年前，玛拉就开始患上了老年痴呆症——阿兹海默氏症，12年来，玛拉频频被送进医院接受治疗。从1999年开始，玛拉的病情就开始恶化，玛拉不但再也认不出自己的丈夫，甚至还失去了说话的能力。

这些年来，一直都是比尼负责照顾着妻子玛拉，几天前，当玛拉又因为病情加重而被送往佛罗伦萨市北部普

拉托镇的米瑟里科迪亚·多尔斯医院接受治疗时，比尼对妻子的病情彻底绝望了，他忍看到老妻再遭受病痛

的折磨，于是12月1日晚，他在口袋中藏了一把手枪，来到医院进入妻子的病房。比尼坐到妻子的床边，像以往一样疼爱地抚摸她的脸庞，和她喃喃说着一些别人听不清楚的话。

### 病房中三枪杀死老妻

当时病房中还住着另外5名老年女病人，其中两人也是重病者。她们看到比尼将几块毛巾铺在了玛拉的脸部和胸部，就在她们困惑不解时，只见比尼从口袋中掏出一把左轮手枪，朝妻子的脑袋上近距离离开了一枪。

比尼疯狂的举动将病房中的所有患者全都吓呆了，一名目击者说：“一开始我无法理解他为何要将毛巾盖在他妻子的脸部和胸部，接着我听到了第一声枪响，我几乎吓昏了过去。”

医院中的一名男护士听到枪声和病人的尖叫声后，匆匆奔了过来。这时比尼听到妻子竟然发出了哭喊声，他意识到妻子仍然还活着，于是竟又朝她的头部和胸部各开了一枪。接着比尼转过身，对着病房中的其他人平静地说：“请原谅我，我不能再看到她忍受病痛的折磨了。我这样做，是因为我爱她。”

### “凶手丈夫”报警自首

其他5名老年女病人立即被医护人员疏散出了病房，比尼则在病房角落的一张椅

子上坐了下来，他将手枪搁在一边，拿出一只手机拨通了警方的电话，要求警察来逮捕他。当警方闻讯赶来将比尼逮捕时，比尼啜泣着说：“她遭遇了太多的痛苦，我无法再看到她忍受那样的折磨了。我这样做是为了结束她的痛苦，我这样做是因为我爱她。现在玛拉终于获得了安宁，而我也将很快去见她。”

一名医院护士震惊地对记者说：“医生曾经告诉他，他妻子的病情已经恶化，开始病人膏肓。整个下午她都在昏迷和清醒之间不断徘徊。他在下午到医院陪伴了妻子几小时，晚上他又来探望妻子，温柔地抚摸她的脸，不停和她说话，那真是感人的一刻，但病房中没有一个人会想到，他会突然掏出手枪朝妻子开枪。当时病房中有另外5名病人，她们全被惊呆了。”

### “杀妻案”震惊意大利

这起离奇的“丈夫病房杀妻案”震惊了整个意大利，然而，77岁的比尼却获得了广泛的同情。据该医院院长布鲁诺·克拉维迪称，比尼是在上周三将妻子送到医院的，玛拉的病情已经处于晚期。克拉维迪博士说：“我从来没有见过像他那样疼爱妻子、对妻子那么温柔的人，当他的妻子住院后，他每天都要来医院探望好几次；他还申请获得了可以在非探视时间进入医院看望妻子的许可。”

普拉托镇警察局长弗朗西斯科·南努西说：“这名男子目前已被逮捕，他告诉我们他是因为爱才射杀了妻子。他当时看起来非常激动，但同时你也能感到他仿佛卸下了一副重担。司法检举人将对他进行审问，以确定是否对他提出指控。”据警方称，比尼早已做好了坐牢的准备，因为他前往医院随身携带了一个袋子，里面装了一些只有在监狱中才会用到的私人用品。

### 警方担心老汉会自杀

据当地副警长法比奥·迪·切里称，他们将比尼关进监狱，更多是出于“为他的安全考虑”，他们担心比尼可能会自杀，所以一直派狱卒看守着他。

不过，由于比尼的年龄因素，他在等候审判期间，可能会获释出狱，在家中接受软禁。据切里称，即使比尼被判有罪，法庭也不可能真的判他到监狱服刑。切里说：“这是一项严重的犯罪，所以必须受到审判。然而，法庭在审理此案时将会考虑具体的情况。”

根据数据统计，在欧洲，至少13%的8旬老妇都患有老年痴呆症，而患有老年痴呆症的90岁以上老妇则超过32%。在意大利有至少90万人受到老年痴呆症折磨，他们的记忆能力、语言能力和判断能力都会逐渐消失，而安乐死在意大利仍是一个敏感的话题。综合

# 首届冬季红透龙虾美食节

## 2007.12.10~2007.12.24

- 国内首次专业虾道的表演
- 业内顶级激冻厨艺的展示
- 市内虾迷高手PK的舞台

## 特大优惠

# 龙虾买二赠一

惊喜!  
此时全国仅有的顶级肥美龙虾尽在星湖饭店

**活动地点:**  
星湖饭店二楼贵宾厅

**日程安排:**  
12月10日开幕式  
12月11日~13日贵宾专场  
12月14日~23日虾迷高手PK  
12月24日龙虾圣诞狂欢PK高手总决赛

**星湖饭店**  
XINGHU HOTEL  
地址: 南京市汉中门大街65号  
电话: 025-86569777